



Aprobat de Senatul UED Lugoj prin Hotărârea nr. 8 din 31.01.2024

în ședința din 31 ianuarie 2024

R A P O R T

privind evenimentele desfășurate în cadrul Universității Europene "Drăgan" din Lugoj, pe anul universitar 2022 - 2023

În anul universitar 2022 – 2023, în cadrul Universității Europene "Drăgan" din Lugoj (UED), s-au desfășurat o serie de evenimente care demonstrează implicarea constantă a universității noastre în activitățile educaționale, social – culturale și artistice.

Aceste evenimente s-au adresat în principal studenților, absolvenților, dar și elevilor și publicului larg din Lugoj și împrejurimi.

UED promovează valori precum spiritul antreprenorial, civic, cercetarea de calitate și deschiderea către comunitate.

UED își încurajează studenții și absolvenții să-și dezvolte creativitatea și potențialul, pregătindu-i și sprijinindu-i pentru dezvoltarea unei cariere de succes, implicându-i în organizarea evenimentelor.

Evenimentele organizate de Universitatea Europeană "Drăgan" din Lugoj au rolul de a contribui la dezvoltarea cunoașterii, dezvoltarea și creșterea vizibilității instituționale a UED, precum și la o mai bună integrare a studenților și absolvenților în mediul economico-social al comunității lugojene.

Evenimentele desfășurate la Universitatea Europeană "Drăgan" din Lugoj în anul universitar 2022 – 2023:

03 octombrie 2022

Festivitatea de deschidere a anului universitar 2022 – 2023

Universitatea Europeană "Drăgan" din Lugoj și-a deschis porțile pentru o nouă generație de studenți și masteranzi ai Facultății de Drept și Facultății de Științe Economice. Evenimentul a avut loc în Aula Magna a universității.

03 octombrie 2022

Acordarea titlului de Studentul anului 2021 – 2022

La Facultatea de Drept i s-a acordat studentei din anul II **Pristavu Elena Izabela**, care în anul universitar 2021 – 2022 a obținut media 9,92, iar la Facultatea de Științe Economice i s-a acordat studentei din anul III **Jakab Viviana Ramona**, care în anul universitar 2021 – 2022 a obținut media 9,50.

03 – 09 octombrie 2022

Săptămâna bobocilor la UED

Ca în fiecare an, în prima săptămână a anului universitar se desfășoară **Săptămâna Bobocilor**, studenții din Anul I de la Facultățile de Științe Economice și de Drept fiind informați de către tutorii de an cadre didactice și studenți și de către reprezentanții studenților în organismele de conducere ale UED, despre viața studentescă în cadrul UED, despre traseele academice și serviciile oferite de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al UED Lugoj.

10 octombrie 2022

Ofertă de joburi pentru studenții și absolvenții UED, Angajatori de Top Timișoara

Studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Economice au fost informați, la cursuri, la avizierele facultăților și pe platforma Microsoft Teams a universității, despre **Târgul de joburi - Angajatori de TOP Timișoara**, ce s-a desfășurat în perioada 28-29 octombrie 2022 la Centru Regional de Afaceri Timișoara.

17 octombrie 2022

Ofertă de joburi pentru studenții și absolvenții UED, BUZZCAMP Timișoara

Studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Economice au fost informați, la cursuri, la avizierele facultăților și pe platforma Microsoft Teams a universității, despre **Târgul de joburi BUZZCAMP Timișoara**, ediția a 28-a, târg organizat la nivel național, ce a avut loc pe 16 noiembrie 2022, la Hotel Timișoara.

14 noiembrie 2022

Ofertă de joburi pentru studenții și absolvenții UED, JOB TRUST

Studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Economice au fost informați, la cursuri, la avizierele facultăților și pe platforma Microsoft Teams a universității, despre ofertele de **joburi din străinătate** pentru studenți, oferite de portalul de locuri de muncă **JOB TRUST**.

25 – 26 noiembrie 2022

Sesiunea științifică a cadrelor didactice de la UED

Sesiunea anuală de comunicări științifice cu participare internațională, cu tema "**România și provocările prezentului și ale viitorului**", ediția a XXII-a, organizată de cele două facultăți ale Universității Europene "Drăgan" din Lugoj: Facultatea de Științe Economice și Facultatea de Drept.

05 decembrie 2022

Promovarea activităților studentești în anul universitar 2022 – 2023

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat întâlniri față în față la cursuri și online pe platforma Microsoft Teams a universității, cu studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Economice a UED, în cadrul acestora fiind **prezentate activitățile studentești ce se vor desfășura în anul universitar 2022 – 2023**, precum și informații privind serviciile oferite de CCOC.

12 – 23 decembrie 2022

Ațiune caritabilă de Crăciun

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră împreună cu studenții UED au organizat o acțiune de voluntariat intitulată "**FII SI TU MOS CRĂCIUN!!!!**" cu scopul de a contribui la fericirea unor familii din Lugoj și împrejurimi care au nevoie de ajutor pentru a se bucura de Sărbătorile de iarnă.

06 martie 2023

Ofertă de joburi pentru studenții și absolvenții UED, Angajatori de Top Timișoara

Studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Economice au fost informați, la cursuri, la avizierele facultăților și pe platforma Microsoft Teams a universității, despre **Târgul de joburi - Angajatori de TOP Timișoara**, ce s-a desfășurat în perioada 17-18 martie 2023 la Centru Regional de Afaceri Timișoara.

03 – 14 Aprilie 2023

Acțiune caritabilă de Paște

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră împreună cu studenții UED au organizat o acțiune de voluntariat intitulată **"IEPURAȘUL UED!!!"** cu scopul de a contribui la fericirea unor familii din Lugoj și împrejurimi care au nevoie de ajutor pentru a se bucura de Sărbătorile de Paște.

12 aprilie 2023

Concert de muzică clasică

A avut loc Concertul de muzică clasică susținut de **orchestra de tineri Crescendo**, eveniment organizat în holul Universității Europene "Drăgan" din Lugoj.

07 mai 2023

Crosul HoneyRun 30

A avut loc ediția a treia a evenimentului de cross – **"HoneyRun 30"**, organizat de **Honeywell Asociația Club Sportiv Super Sports Club**. Conform organizatorilor, este un eveniment de tip CityTrail cu plecarea de la (și sosirea la) Universitatea Europeană "Drăgan" din centrul Lugojului, care vă va purta pe lângă clădirile semnificative și reperele orașului (Colegiul Brediceanu, Teatrul Traian Grozăvescu, Podul de Fier etc.), dar și pe poteci de pământ pe malul Timișului sau, pentru cursele mai lungi, pe poteci umbrite din pădure, pe dealurile Tapiei.

08 – 11 mai 2023

DANS NOMAD 2023

Reprezentatie de dans contemporan și muzică live, spectacol organizat de **Unfold Motion** – în parteneriat cu UED. Spectacolul s-a desfășurat în amfiteatrul exterior al Universității Europene "Drăgan" din Lugoj.

08 – 26 mai 2023

Promovarea Ofertei Academice 2023 – 2024 a UED

Universitatea Europeană "Drăgan" din Lugoj și-a promovat **Oferta Academică pentru anul universitar 2023 – 2024** în cadrul liceelor din Lugoj, Făget, Buziaș, Nădrag și Caransebeș, la clasele a XII-a, unde s-au împărțit pliante, afișe, s-a prezentat filmulețul de promovare a UED Lugoj și s-a răspuns la întrebările liceenilor și profesorilor.

15 mai 2023

Ofertă de joburi pentru studenții și absolvenții UED, Honeywell Lugoj

Reprezentantul **Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră al UED Lugoj** a informat studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Economice prin intermediul Platformei Teams despre **oportunitățile de angajare** pe perioada determinată (pe timp de vară) și nedeterminată oferite de compania multinațională **Honeywell Lugoj**.

19 mai 2023

"Târgul Liceelor Timișene – Târgul Ofertelor Educaționale 2023"

Prezentarea ofertei educaționale pentru anul școlar 2023-2024 de către liceele din orașul Lugoj, Recaș, Făget și Nădrag. Acțiune desfășurată în holul Universității Europene "Drăgan" din Lugoj la care au participat elevi ai claselor a VII-a și a VIII-a din Lugoj și zonele limitrofe. Acțiune organizată sub egida Centrului Județean de Resurse și Asistență Psihopedagogică Timiș și Inspectoratul Școlar Județean Timiș.

26 mai 2023

Cursul festiv al promoției 2023

În Aula Magna a Universității Europene "Drăgan" din Lugoj a avut loc **Cursul festiv al promoției 2023** pentru absolvenții Facultății de Drept, programul de studii universitare de licență **Drept** și programul de studii universitare de master **Managementul investigației penale**, și pentru absolvenții Facultății de Științe Economice, programul de studii universitare de licență **Finanțe și bănci** și programul de studii universitare de master **Management financiar**. Cei mai buni absolvenți au fost recompensați cu diplome de excelență și plachete.

09 Iunie 2023

Sesiunea științifică a studenților de la UED

Sesiunea anuală de comunicări științifice studențești cu participare internațională, Ediția a XVIII-a, cu tema "**Provocările cercetării științifice studențești în România**", organizată anual de cele două facultăți ale Universității Europene "Drăgan" din Lugoj: Facultatea de Științe Economice și Facultatea de Drept.

17 iunie 2023

Eveniment cultural zonal Noapte de veghe eminesciană, Ediția a V-a "Împreună"

Au participat oameni de litere din județul Timiș, reprezentanți ai instituțiilor de cultură și învățământ din zona, precum și invitați din Serbia – Uzdin. În cadrul evenimentului s-au desfășurat activități artistice și culturale. Invitați speciali au fost renumita mezzosoprană lugojeană **Aura Twarowska** și pianistul lugojean **Alexandru Reisz**.

19 – 20 iunie 2023

Conferința științifică internațională dedicată profesorului dr. Iosif Constantin Drăgan

Conferința științifică internațională, cu tema "**Prof. dr. Iosif Constantin Drăgan**", ediția a VI-a, organizată anual de Universitatea Europeană "Drăgan" din Lugoj, cu ocazia zilei de naștere a profesorului Iosif Constantin Drăgan, ctitorul universității.

21 iulie 2023

Concert coral

Corul de Cameră "Cantus redivivus", dirijor prof. dr. Emanuel Pecingină, a susținut în holul Universității Europene "Drăgan" din Lugoj, un concert coral.

29 septembrie 2023

Întocmit,

Responsabil CCOC - UED

Lector univ. dr. Luminița Leocadia Hușanu